

街头叫卖传家宝 围观人员全是托

进价20元的假古董卖了1800元

记者 方达星 通讯员 柴振博 朱鸿澳

每个进价仅20元的仿古盆，摇身一变成了祖传古董，再以2000-3000元不等的价格出售。近日，咸宁街头出现一个诈骗团伙，一人摆摊，其他人则围观当托，以卖便宣古董为诱饵，假扮买卖双方设局，诈骗受害人钱财，得手后逃之夭夭，最终被温泉警方抓获。

“我被骗了，花了1800元买了个假‘古董’！”近日，辖区居民张某（化名）抱着一个“祖传古董银盆”，焦急地来到岔路口派出所报警。

经了解，事发当天，张某逛街时看到一名男子在路边摆摊出售一只“祖传古董银盆”。卖家声称自己急需用钱不得已才出售，围观群众中有人点评男子手中的银盆是一件“老古董”，市场价值估计上万元，且现场有两名男子在讨价还价。

随后，其中一名围观男子表示愿意以2000元的价格买下该银盆，但卖家强调需一手交钱一手交货，此时男子便说自己身上的现金不够，恳请卖家不要卖给别人，待自己回家取钱。



进价20元的假古董

待男子走后，卖家直言自己没那么多时间等，随即问受害人张某：“你要不要？我急需用钱，要不一口价1800卖给你，免得我等太久！”

张某心想这下捡到便宜了，便以1800元的价格将“祖传古董银盆”买下，卖家收到转账后随即离开。然而，张某回家后经仔细鉴定，确定这古董

是假的，张某既生气又焦急，匆匆来到派出所报案。

岔路口派出所办案民警通过缜密侦查，分析这起街头诈骗案件背后暗藏一个有组织的诈骗团伙，且近期辖区已经连续发生两起类似案件。

经进一步分析研判、走访调查，民警很快锁定了有重大作案嫌疑的

李某、王某等人，并通过嫌疑人踪迹确定他们已逃往通山方向，岔路口派出所办案民警立即联系通山县公安局合成作战中心，启动警务协作机制，分别组织精干警力展开研判及查控。

5月22日，经两地公安通力合作，协成作战，确定嫌疑人落脚点后，立即制定抓捕方案，将在通山街头准备再次作案的嫌疑人一举擒获，并从他们所乘车辆上找到未来得及卖出的“祖传古董银盆”。

经讯问，嫌疑人很快交代他们在街头以售卖“古董”行骗，且分工明确。

据嫌疑人交代，该诈骗团伙将低价买来的“银盆”等物品宣传包装成具有极高收藏价值的古董收藏品，三五成群，将其带到闹市售卖，其中卖家、部分围观群众、出价的买家，都是其诈骗同伙，这就是一场诈骗团伙自导自演的戏，等待不知情者上钩。

在该诈骗团伙的合作“表演”下，部分受害者禁不住蛊惑，便以两到三千元的价格将此“祖传古董银盆”买下。目前，犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留。

轻信偏方可治疗腹泻和头痛

糊涂村民种植222株罂粟被拘

本报讯（记者 戴轶民 通讯员 吴超金）通城县隽水镇一村民因迷信罂粟煮汤可以治疗腹泻和头痛的偏方，竟非法种植了两百余株罂粟，最终受到处罚。

5月18日，通城县公安局110报警中心接到一名学生举报，称其在隽水镇白沙社区发现一处菜地里的植物像罂粟，跟他在学校课本上看到的一样。“我

在学校学过关于罂粟毒品的知识，我不想让罂粟祸害很多人，所以我第一时间想着报警。”举报人对记者说道。

民警立即赶往现场查看，经仔细甄别，确认该植物为罂粟。随后，民警找到种植罂粟的村民刘某某。刚开始，刘某某并未认识到自己的违法行为，认为其种植罂粟不售卖不犯法。在民警的教育

下，刘某某最终认识到自己的错误，并对其非法种植罂粟的行为供认不讳。

经查，刘某某轻信偏方，认为罂粟成熟后煮汤喝可以治疗腹泻和头痛，便在异地买种子在自家的菜园里种植了222株罂粟用于食用。目前，刘某某已被公安机关依法予以行政拘留，其种植的222株罂粟已被铲除并销毁。

咸安福临街20棵大树“扰民”

园林工人修剪消除居民烦恼

本报讯（记者 葛利利 通讯员 陆俊 陈程）5月28日上午，在市园林绿化中心和凤凰社区的协调和帮助下，咸安永安街道凤凰社区福临街20棵树冠庞大的树木终于修剪完成，阳光洒进家里，让幸福“看得见”。

前些日子，凤凰社区接到福临街附近居民反映：福临街两旁樟树长势旺盛，树枝、树叶遮挡严重，影响大家正常生活和室内采光，且极易在风雨中折断，存在

一定的安全隐患。“树枝都长到窗户跟前了，阳光照不进来，家里黑乎乎的，大白天还得开灯。”居民陈师傅说。由于树木距离居民楼很近，茂密的枝叶遮挡阳光，还影响通风，夏天房间也很闷热。

得知这一情况后，凤凰社区组织网格员分别入户走访，发现福临街受大树影响的有30多户居民，而且都强烈呼吁剪枝。然而福临街属于背街小巷，街两旁两个小区的开发商早已离场，大樟

树依靠人工修剪无法完成。凤凰社区将这一情况向永安街道办事处汇报，由街道办事处向市园林绿化中心提出申请，市园林绿化中心最终同意修剪，并制定了详细的修剪方案。

5月28日，在市园林绿化中心专业人员的操作下，20棵大樟树修剪工作历时整整一天，最终顺利完成。看到福临街一下子亮了起来，而且环境面貌也焕然一新，居民由衷高兴。

50余名园林工人 为公园“梳妆换颜”

本报讯（记者 葛利利 通讯员 陆俊）5月28日，市园林绿化中心组织园林工人对自然生态公园绿化植被进行修剪养护，切实加强绿化养护管理，提升城市整体景观效果。

当天上午，记者在位于金桂路与银桂路交界处的自然生态公园内看到，50余名园林工人正在忙碌着，有的在对灌木进行修剪造型，有的在补植绿化苗木和草坪，有的在清除行道树枯枝或杂草……

据介绍，此处公园地块是本市储备地块，为改善周边人居环境，2022年10月，市城发集团将这片储备地块改造成口袋公园供市民游览休憩。但因管理不够精细，出现杂草丛生问题。为给市民带来优美、舒适的城市绿化环境，园林工人对此处公园绿化植被进行为期两天的养护管理，养护期间园林工人将清理公园内杂草和垃圾，对死亡苗株进行补植，同时修剪树木造型，恢复公园景观效果。

据悉，市园林绿化中心将定期对公园进行修剪维护，提升城市整体景观效果。

副校长田利对新团员的加入表示祝贺，并对各级团组织、团干部、共青团员提出了殷切希望：他要求每位团员要“坚定理想信念”“做到德才兼备”“发挥模范作用”，用良好的一言一行来谱写人生华章。

此次入团仪式活动，不仅让新团员经历了一次心灵的洗礼，一次精神上的教育，更让各位同学认识到作为一名团员应尽的义务和履行的权利。学校将继续努力增强领导力，团结带领广大团员成长为有理想、敢担当、肯奋斗的新时代好青年。

（记者夏咸芳 通讯员周聪）

咸安区实验学校教育集团银桂校区初中部

12名学生庄严宣誓顺利加入共青团

为全面实施素质教育，进一步加强团组织的生命力和凝聚力，5月27日，咸安区实验学校教育集团银桂校区初中部举行“青春挺膺担当——青春之我创造青春之中国”新团员入团仪式，咸安区实验学校教育集团及银桂校区初中部相关领导、八年级班主任及八年级全体学生、

全体团员出席了入团仪式，共同见证这一重要时刻。

入团仪式在庄严的国歌声中拉开帷幕。学校领导宣布了12名新入团团员名单，并和优秀团员代表一起给新团员颁发团员证，佩戴了团徽。

“我志愿加入中国共产主义青年团，

坚决拥护中国共产党的领导，遵守团的章程……为共产主义事业而奋斗！”面对鲜艳的中国共青团团旗，新团员们许下了庄严的誓言，表达了同学们对团组织的忠诚和对共青团事业的坚定信念，孩子们有力的宣誓声把入团仪式推向高潮。

在新老团员代表发言之后，银桂校区